

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mecseknádasd Önkormányzata 2024. augusztus 30-án 8:00 órakor kezdődő rendkívüli, nyílt képviselő-testületi üléséről

Az ülés helye: Mecseknádasdi Közös Önkormányzati Hivatal tanácssterme
Mecseknádasd, Patak u. 2/1.

Jelen voltak: (Csatolt jelenléti ív alapján)

Kraszné Auth Szilvia	polgármester
Gebhardt Ferenc	alpolgármester
Müller Ákos	képviselő
Farkasné Jakab Eszter	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Réger Balázs	aljegyző
Burján Éva	jegyzőkönyv-vezető

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: Tisztelettel köszöntött mindenkit az aznapi rendkívüli, nyílt testületi ülésen. Megállapította, hogy 4 képviselő volt jelen, így a képviselő-testület határozatképes. Ismertette a napirendi pontokat.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

51/2024. (VIII.30.) sz. határozat

A képviselő-testület 2024. augusztus 30-ai rendkívüli, nyílt testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapította meg:

Az ülés napirendje:

- 2025-2039. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyása**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester
- A szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló 11/2021. (IX. 9.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Réger Balázs aljegyző
- 2023. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása**
Előadó: Réger Balázs aljegyző

Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1. **2025-2039. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyása**

Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: Tájékoztatja a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a korábbi évekhez hasonlóan, a víziközmű-rendszerek esetében, a 2025-2039. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv (továbbiakban GFT) elkészítése és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (továbbiakban MEKH) történő benyújtása – törvényi előírásból fakadóan 2024. szeptember 30-i határidővel – az ellátásért felelős (beruházási tervrész), illetve a szolgáltató (felújítási és pótlási tervrész) kötelezettsége.

Fentiek miatt a két féle tervrész elkészítése során keletkező dokumentumok sem minden vonatkozásban egyeznek meg, a korábban használatosakhoz képest. A DRV Zrt. a GFT benyújtásához szükséges dokumentumokat elkészítette és megküldte az önkormányzat részére.

Müller Ákos, képviselő: kéri a GFT felülvizsgálatát és a DRV Zrt. részéről egy tájékoztatást az elkövetkező évek terveiről. Valamint javasolja lakossági fórum összehívását, melyen a DRV Zrt. képviselője is részt vesz, a lakók részéről felmerülő kérdések megválaszolására.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

52/2024. (VIII.30.) sz. határozat

Mecseknádasd Község Önkormányzat Képviselő-testülete, - mint ellátásért felelős -, képviselő testülete a Dunántúli regionális Vízmű Zrt. által elkészített, 11-13444-001-00-13 MEKH kóddal rendelkező DRV_V_543 Mecseknádasd víziközmű rendszerek, 2025-2039. évi Gördülő Fejlesztési Terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészét elfogadja és a Gördülő Fejlesztési Tervben meghatározott, 2025. évre vonatkozó munkálatokat a DRV Zrt-től nem rendeli meg. Kéri a terv felülvizsgálatát.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

2. **A szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló 11/2021.**

(IX. 9.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Réger Balázs aljegyző

Réger Balázs, aljegyző: A közétkeztetést biztosító Atroplusz Kft. 2024. szeptember 1. napjától megemeli a szolgáltatások díjainak mértékét, így a térítési díjak felülvizsgálatára van szükség a gyermekétkeztetés és a szociális étkeztetés tekintetében is.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

Mecseknádasd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2024. (VIII. 30.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló 11/2021. (IX. 9.) önkormányzati rendelet módosításáról

(rendelet szövege mellékelve)

3. 2023. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Előadó: Réger Balázs aljegyző

Réger Balázs, aljegyző: A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49.§ (3a). A jegyző a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített összefoglaló éves ellenőrzési jelentést – a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig – a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra. A belső ellenőrzési jelentést a zárszámadási rendelet elfogadását követően állt rendelkezésemre, így ezúton terjesztem azt elfogadásra a képviselő-testület elé.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

53/2024. (VIII.30.) sz. határozat

Mecseknádasd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mecseknádasdi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi belső ellenőrzési jelentését a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. A képviselő-testület felkéri az Aljegyzőt a szükséges intézkedési terv elkészítésére.

Határidő: Azonnal

Felelős: Réger Balázs aljegyző

Egyebek

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: Ingyenes padlásszigetelési program indul településünkön is, amely nem hivatalos pályázat, hanem a Convestra 2006 Kft. energiakereskedő, mint konzorciumvezető és az Sz+C Stúdió Kft. Építőipari és Építőanyag kereskedelmi Vállalkozás, mint konzorciumi partner konzorciumi együttműködési szerződés keretében az Sz+C Stúdió Kft. megelőlegező finanszírozásában és az önkormányzattal közös együttműködésben valósul meg, a konzorcium védett know-how-ja alapján. A megvalósítást a 2015. évi energia hatékonysági törvényre alapozott 2021-ben életbe lépő EKR-ben (energia kötelezettségi rendszer) megfogalmazott a MEKH (Magyar Energetikai és Közmű Hivatal) által is jóváhagyott innovációs eljárási megoldás teszi lehetővé, megteremtve az ingyenes padlásszigetelés, mint energiahatékonysági intézkedés műszaki, gazdasági és összes jogi törvényes feltételét. 500.000,- Ft anyag + munkadíj értékben, ingyenesen 25 cm vastagságban elkészített padlászsigetelést az SZ+C Stúdió Kft. kivitelez. Azok jelentkezését várják, akik magastetős, saját tulajdonú ingatlannal rendelkeznek és a padlásfödemen még nincsen hőszigetelés. Az alkalmas jelentkezők feladata mindössze regisztrációs lap kitöltése és eljuttatása az önkormányzathoz, a padlástér teljes kiürítése, az előre egyeztetett 2 alkalommal, a műszaki felmérés, majd a kivitelezés időpontjában tartózkodjon otthon, és biztosítsa a helyszínt. A vállalkozó szavatolja, hogy az ingyenesség valóban azt jelenti, hogy a padlásszigetelésre jogosultnak semminemű költsége nem merül fel az elvégzett munkához kapcsolódóan.

Más nem lévén a polgármester az ülést 8:30-kor berekeszti.


Kraszné Auth Szilvia
polgármester




Réger Balázs
aljegyző